欧元跌至"7时代"

欧洲留学、旅游便宜了

) 记者 王玮伟

根据中国人民银行2012年5 月28日人民币汇率中间价显示, 1 欧元兑人民币 7.9535, 创下 2002 年6月以来新低。记者从省城多 家留学机构了解到,欧元跌至"七 时代"后,去欧元国留学每年学带 可省近两万元;旅行社方面,去欧 游购物抄底游的消费者明显增 多,借此机会出手"捞便宜"



资料图片

留学:每年学费省近两万元

欧元对人民币汇率走起了 "下坡路",对一些有孩子在欧元 区国家留学的家庭来说,是个利 好消息

"欧元'跳水',对我们家来说 稍稍松了口气。"说这话的是省城 市民刘先生,他的女儿在意大利

留学。"欧元贬值了,女儿留学费 用一年可以省下1.7万元。

省城百花井新通国际留学中 介的相关负责人李梅给记者算了 一笔账。"去年5月份,欧元兑人 民币汇率还在1:9.6左右,而昨天 的汇率则为1:7.9535,一年时间,

跌幅超过16%。以荷兰的阿姆斯 特丹为例,该校的本科专业金融 每年的学费为9000欧元,按照新 汇率计算,去该校读书的学生一 年就能省1.5万元人民币左右。 若再加上每年的日常开支,算下 来差不多能省两万元。

旅行社:购物抄底游"受捧"

"欧洲游自去年以来就比较 受欢迎,最近受到欧元贬值的影 响,对那些想去欧洲'扫货'的消 费者来说,无疑是个利好消息。' 安徽环球国际旅行社国际部计调 中心的葛慧解释。

记者从省城各大旅行社了解

到,欧洲游线路的价格并没有因 为欧元汇率大跌而降价。

"省内赴欧游的团费都是以 人民币结算,并没有受到影响。 反而是出境购买奢侈品会划算很 多。"安徽省好之旅旅行社出境部 的相关负责人计算,以一款价值 2000欧元的LV包为例,去年5月 间欧元兑人民币汇率1:9.6左右, 消费者需支付19200元人民币, 而现在的汇率1:7.9左右,消费者 只需支付15800元人民币。加上 欧洲各国购物退税优惠政策,相 当于享受到近6折的优惠。

前4月,我省保费收入193.88亿

星报讯(记者 董艳芬) 记者 昨从安徽省保监局了解到,今年 1~4月份,我省累计实现保费收入 193.88亿元,保费收入位居全国第 11位,中部第3位。具体来说,财 产险实现保费收入5497亿元,人 身险实现保费收入138.92亿元。 前4月,我省保险业累计赔付支 出54.52亿元,同比增长25.65%。

据了解,今年1~4月,国华人 寿、和谐健康和泰康养老省级分 公司等三家公司相继开业,截至 目前,全省共有保险法人机构1 家、省级分支机构 45家、涵盖外 资公司、出口信用险公司以及车 险、农险、健康险、养老险等各类 专业性保险公司。

特别值得一提的是,从今年1 月1日起,我省特色农业保险将享 受省级财政25%的专项补贴,补 助品种包括规模化种植或养殖的 大棚蔬菜、茶叶、桑蚕、中药材、经 济果林、家禽、育肥猪、水产等18 种涉农项目。

前4月,皖固定资产投资中部第二

星报讯(记者 丁林) 1~4 月,我省固定资产投资位居中部 第二。记者昨日从省发改委固定 资产投资处了解到,今年1~4月 份,全省固定资产投资累计完成 3916.6亿元,同比增长25.1%,增速 比1~3月份回落0.9个百分点,其 中,新开工项目有所减少,制造 业、房地产投资放缓。

据介绍,1~4月份,全省新开 工项目6073个,同比减少1200 个。全省制造业完成投资 1568.1

亿元,增长28.1%,增速比1~3月份 回落9.6个百分点,比去年同期回 落146个百分点。而受房地产调 控政策效力显现的影响,全省商 品房销售面积、销售均价都有所 下降。即便这样,前四个月,我省 房地产开发投资完成863.1亿元, 增长30.6%。

此外,面对复杂的经济形势 和市场环境,部分民营企业主动 延迟投资计划,民间投资增速相 比去年同期回落25.3个百分点。

双色球奖池突破10.2亿元!

宿州千万大奖得主悄悄领奖

自称因贫困没有上好学,现场捐10万元善款助学

) 盛文 记者 周德胤

5月21日上午刚上班,双色球第2012057期千万元一等奖宿州得主李先生(化姓)就一个人悄悄走进省 福彩中心兑奖科,拿出中奖彩票申请兑奖。工作人员随即启动兑奖程序,为李先生办理兑奖手续。

千万大奖得主系打工男子

5月17日,在当晚的第 2012057期双色球开奖中,宿州 市一彩民投注10元,自选5注单 式号码,其中一注喜中1000万元 的一等奖。出奖站点是位于宿 州市灵璧具北关桥南50米路两 第34120150号福彩投注站。这 是我省彩民今年迄今中得的最

高额大奖,也是今年中得的第12 注双色球头奖。

据了解,李先生是宿州灵璧 当地人,上世纪七十年代末出 生,家在农村,现在在县城务 工。李先生说,他是去年来县城 打工,才接触到彩票,到现在满 打满算也就一年半时间。最初,

李先生是和工友一起,过节去街 头玩,路过刮刮乐卖场,看见许 多人刮彩,也和工友刮了几张即 开票玩。同时,看见双色球的宣 传资料,说2元能中一千万大 奖。从那以后,李先生有机会到 福彩站点,就花十元钱,买5注 双色球彩票。

自称不看走势买彩凭感觉

现场捐10万元善款助学

李先生说,他平时比较忙,空 余时间少,对彩票玩法规则到现 在也不是很清楚,更不懂看号码 走势图研究出号规律了。他买彩 型,都是临时凭心里感觉,编组号 码,有时候甚至就机选打票。

"每次买彩票,俺心里是念叨

着中奖,但做梦也没有想到,千万 大奖真的砸在俺头上!"李先生 说,"俺是昨天又去买彩票,看见 站点中大奖宣传,还想这是谁这 么幸运啊。"结果他顺便拿出自己 彩票一对号码,发现一注号码完 全相同,当时心里一激灵,不敢相

信。他赶紧跑去另外一个站点, 又对了一遍号码,是真的。"巧 了! 巧了!"李先生心里一个劲地 说道。"当初看宣传单,对千万大 奖虽然动心,但怎么也想不到,自 己直的能中上一千万大奖。"李 先生很感慨地说。

工作人员按照李先生要求, 对李先生表示感谢和祝贺。



骏宝今日看彩

今日"3D"看好两大一小

首先我们来看看近7期出号 情况分别为:987、748、517、537、 036、390、214,通过以上数字来分 析本周的关注方案范围。

一、本周胆码参考推荐 568

上7期百位大数开4期、小数 开3期,根据以上百位数字分析, 笔者看好本周百位的追踪指标 是:89547

二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说

明大号是本周的热点,因此笔者 重点提示参考:"两大一小"为本 期追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:047 048 057 058 078 158 279 346 347 348 349 367 368 369 378 379 389 456 457 458 459 467 468 469 478 479 489 567 568 569。137期命中517组选,138期 命中537组选。

特邀专家 骏宝

双色球"杀红排蓝"

红球杀:03、26、31、13。 蓝球杀:01、04、14、02。 红球参考:01、02、08、10、11、 17,26,29,30,32

蓝球参考:12、09、06、16。

供参考!

特激专家 骏宝 本版推荐均为个人观点,仅

领完奖后,李先生对工作 人员说,这次福利彩票带给他

这么巨大的幸运,他想捐10万

元款献点爱心,用于助学,他当 年就是因为家庭贫困,没有上 好学。

为他办理了捐赠助学的手续,并